

**Бюджетное учреждение здравоохранения Республики Алтай
«Центр по профилактике и борьбе со СПИД»**

ПРОТОКОЛ

Горно-Алтайск

«12» января 2023г.

№ 6

**Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению
работников и урегулированию конфликта интересов
в БУЗ РА «Центр по профилактике и борьбе со СПИД»**

Председательствующий – Латышкова Н.Н.

Секретарь – Архипова О.В.

Присутствовали:

Члены комиссии:

Мишенева Е.В., заведующая лабораторным отделением;

Цветкова И.К., заведующая ДИО;

Михайлова О.П., заведующая ВИО;

Сарикова С.Л., и.о. заведующей АПО;

Попова И.В., главный бухгалтер;

Иванова С.А., руководитель контрактной службы;

Базарова Т.Л., председатель Совета трудового коллектива.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

Соблюдение требований о недопущении конфликта интересов при осуществлении закупок в соответствии с Федеральными законами № 44-ФЗ от 05.04.2013 «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и № 223-ФЗ от 18.07.2011 «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» за 2021 год и 2022 гг.

По вопросу повестки дня

СЛУШАЛИ:

Иванову С.А., руководителя контрактной службы - проинформировала, что Федеральным законодательством предусмотрена система норм, направленных на обеспечение добросовестности конкуренции в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, и установлена ответственность за их нарушение.

При осуществлении закупок товаров, работ, услуг для нужд БУЗ РА «ЦПБС» реализуется принцип открытости и прозрачности, закрепленный Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - 44фз). Вся информация о закупках публикуется на официальном сайте Единой информационной системы в сфере закупок <http://zakupki.gov.ru>. в общедоступной

сети «Интернет», что позволяет создавать равные условия для всех участников закупок.

Применяется система планирования в сфере закупок, заказчики утверждают планы – графики по 44-ФЗ и планы-закупок по 223-ФЗ. Информация об объеме финансового обеспечения, включенная в планы полностью соответствует информации о выделенных, утвержденных решением о бюджете и доведенных до заказчиков лимитах бюджетных обязательств. Закупки, не включенные в планы-графики, заказчиками не осуществляются.

При описании объектов закупок БУЗ РА «ЦПБС» применяет ст. 33 44-ФЗ, в соответствии с которой, описание предмета закупок носит объективный характер для исключения случаев ограничения конкуренции.

Основным способом определения поставщика (исполнителя, подрядчика) на сегодняшний день остается электронный аукцион. Главной особенностью данного способа является изолированность заказчиков от потенциальных подрядчиков (поставщиков, исполнителей) при определении победителя.

В состав аукционной комиссии уполномоченного органа Министерства экономического развития Республики Алтай при осуществлении закупок путем проведения электронного аукциона не включаются лица, лично заинтересованные в результатах определения поставщиков. Члены аукционной комиссии своевременно принимают меры по предотвращению и урегулированию конфликта интересов между участниками закупок.

Заседания комиссии по осуществлению закупки проводятся путем электронного подписания протоколов электронных процедур, заочное голосование, а также делегирование полномочий членами комиссии иным лицам не допускается.

Сотрудники контрактной службы БУЗ РА «ЦПБС» в установленные законодательством сроки формируют проекты контрактов, размещают сведения о заключённых контрактах, информацию об исполнении контрактов (отдельных этапов контрактов) в личном кабинете на официальном сайте Единой информационной системы в сфере закупок <https://zakupki.gov.ru> в общедоступной сети «Интернет».

В целях повышения квалификации специалистов заказчиков, задействованных в работе по осуществлению закупок для государственных и муниципальных нужд БУЗ РА «ЦПБС» систематически организовывает обучение специалистов с выдачей дипломов о получении дополнительного образования и удостоверений о повышении квалификации в сфере закупок. Также в 2022 году проведено обучение сотрудников контрактной службы, главного врача и заместителя главного врача медицинской организации по медицинской части по программе «Противодействие коррупции в сфере закупок» в соответствии с нормами действующего законодательства.

Все это обеспечивает добросовестную ценовую и неценовую конкуренцию между участниками закупок и позволяет создавать равные условия для обеспечения конкуренции между ними.

По результатам проведенной работы конфликтов интересов при осуществлении в БУЗ РА «ЦПБС» закупок в соответствии с Федеральными законами за 2021 год и 2022 гг. не выявлено.

Латышкова Н.Н. – спросила, выдерживается ли процент по малому бизнесу.

Иванова С.А. – пояснила, что предел закупок у СМП должен составлять не менее 15% от СГОЗ для 2021 года и не менее 25% от СГОЗ для 2022 года. Процент

участия СМП в закупках БУЗ РА «ЦПБС» по итогам 2021 года составил – 51,48%, что значительно превышает минимальный установленный порог. По итогам 2022 года, окончательные цифры должны быть рассчитаны заказчиком до 01 апреля 2023 года.

Попова И.В. – акцентировала внимание присутствующих, что благодаря экономии за счет проведения электронных аукционов, стало возможным докупать необходимые товары, услуги, работы для нужд организации.

По вопросу повестки дня Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению работников и урегулированию конфликта интересов в БУЗ РА «Центр по профилактике и борьбе со СПИД».

РЕШИЛА:

1. Информацию об осуществлении закупок в соответствии с Федеральным законом № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд за 2021-2022 гг принять к сведению.

2. Рекомендовать:

в целях минимизации нарушений при осуществлении закупок товаров, работ, услуг, обеспечения прозрачности осуществления таких закупок, предотвращения коррупции и других злоупотреблений в рассматриваемой сфере руководствоваться положениями Федерального закона № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;

при размещении закупок выбирать определение поставщика (подрядчика, исполнителя) способом - электронный аукцион;

при проведении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в БУЗ РА «ЦПБС» обеспечить качественную подготовку технических заданий по предметам закупки в соответствии с требованиями государственных стандартов и нормами законодательства в сфере закупок, а также с учетом замечаний контролирующих органов, по фактам проверки проведенных ранее процедур;

не ограничивать конкуренцию за счет установления чрезмерных требований к закупаемым товарам, работам, услугам;

повышать квалификацию специалистов, отвечающих за организацию работы в сфере закупок;

Срок: постоянно.

3. Разместить Протокол комиссии на сайте учреждения, в разделе «Противодействие коррупции».

4. Ивановой С.А., организовать семинар-совещание в 3 квартале 2023 года с инициаторами закупок БУЗ РА «ЦПБС» касающийся порядков взаимодействия при подаче заявок на проведение закупок.

Председательствующий

Н.Н. Латышкова

Секретарь

О.В. Архипова